ACHINTOPORKINA AFFO FIF

№ 133-134 (10360-10361) 10 июля 1999 года

СУББОТА

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 года

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»



, Коллектив рыбоводно-рыболовецкого участка ЦБУ ОАО «ММК» отмечает свой профессиональный праздник — День

Участок основан в 1992 году, в его штате 16 человек. За прошедшие годы создана прекрасная база на берегу Верхнеуральского водохранилища — инкубационный цех по воспроизводству своего малька, приобретены катера и необходимая техника для ловли рыбы в любое время года.

Участок помимо ловли рыбы зарыбляет водохранилище и близлежащие водоемы. Только этой весной водоемы пополнились мальком сиговых — пелядью, рипусом, сигом, и смешанными породами — щуками, судаками, лещами.

ми породами — щуками, судаками, лещами. Улов поступает к столу металлургов и горожан. В нынешнем году уже сдано 24 тонны рыбы по цене, значительно ниже ры-

— Можно ловить и больше, — говорит начальник участка С. Юрасов, — но лов ведем согласно научным рекомендациям закидными неводами с ячейкой определенных размеров, чтобы не истощать запасы водоема. Сейчас ловим ночью, так как днем рыба уходит на глубину. За прошедшие годы коллектив многому научился, и все стали настоящими специалистами своего дела...

С праздником, рыбаки! НА СНИМКЕ: Виктор Филиппович Химич и Юрий Николаевич

Поляков на очередном лове.

Фото В. МАКАРЕНКО.

ΔΕΗЬ ЗΑ ΔΗΕΜ

Последствия ликвидируются

В доменном цехе продолжаются работы по ликвидации последствий аварии на девятой печи, происшедшей в минувший понедельник.

На заседании исполнительной дирекции ОАО «ММК» прозвучала информация о том, что реально девятую доменную печь можно задуть во вторник в 16 - 18 часов. К концу следующей недели планируется вывести ее на нормальный режим работы.

Установлено, что причиной аварии стал прогар на стыке лещади и горна с южной стороны от фурмы № 23, в результате чего из печи вылилось около 400 тонн чугуна.

Будем с продуктами

К предстоящему Дню металлурга в магазинах, обслуживающих работников ОАО «ММК» по пластиковым карточкам, будет представлен практически весь ассортимент продуктовых товаров.

Во вторник на комбинат пришли 11 «фур» с продуктами для металлургов. Овощи, фрукты, мясные изделия, спиртные напитки — всего этого будет в достатке.

Сейчас управление торговли комбината уже вплотную занимается налаживанием связей с поставщиками будущего урожая. Наиболее сложная ситуация, по всей видимости, возникнет с зерном — прогнозируется низкий урожай, а следовательно, дефицит зерна. Для нужд комбината питания и торговли ОАО «ММК» планируется приобрести 7 тысяч тонн зерна.

Соб. инф.

<u>ВНИМАНИЮ РАБОТНИКОВ</u> КОМБИНАТА!

Срок действия пластиковых карточек ОАО «ММК» продлен до 1 октября текущего года (касается карточек с истекшим сроком действия).



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

— Не успели «свернуть» юбилейные празднования в честь 70-летия Магнит-ки, как сразу же вышли на финишную прямую к Дню металлурга, — сообщает директор дворца культуры им. С. Орджоникидзе Светлана Георгиевна Буданова.

Ничего необычного в этом нет, если не учитывать, что этот профессиональный праздник — последний в уходящих столетии и тысячелетии.

Во Дворце обоснованно считают, что День металлурга — праздник не только людей огненной профессии, но и всех горожан. И еще он пройдет под знаком двадцатилетия Дворца культуры им. С. Орджоникидзе...

Массовые мероприятия, посвященные Дню металлурга начались задолго до самого праздника. В красных уголках цехов и во дворцах культуры проходили встречи с ветеранами цехов, тематические вечера для молодых металлургов «Твоя высота еще впереди», вечера отдыха для бригад «Профессия — гордость моя», празднично-поздравительные программы на сменно-встречных собраниях «Я не хочу судьбу иную...», конхурс для семей металлургов прокатных цехов «Жизнь прожить — не море переплыть», в профилактории «Южный» прошла танце-

вально-развлекательная программа «Однажды летним вечером», в красных уголках — тематические программы для передовиков производства и победителей соревнования по итогам июня «Так держать, бригада!»...

Для ветеранов комбината празднование Дня металлурга начнется 15 июля в Ледовом дворце спорта. Яркое представление будет называться «Прекрасное далеко». Красной нитью здесь пройдут высокие жизненные понятия Земли, Воды, Огня, Воздуха и Любви в самом ее широком смысле. У артистов полностью обновлен комплект костюмов, что добавит празднику красочности и оригинальности.

«День металлурга — праздник, который всегда с тобой» — именно под таким девизом проводится главный профессиональный праздник Магнитки. Без сомнения, это праздник всех горожан, ибо так или иначе каждый магнитогорец причастен к металлургии и потому имеет полное право считать его своим.

Земля на пороге третьего тысячелетия. Землянам хочется узнать о будущем, заглянуть в «Прекрасное далеко». Театрализованное представление в честь праздника металлургов, которое пройдет на арене Ледового дворца, получило это название не случайно.

Окончание на 2 стр.

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ МЕТАЛЛУРГА

15 ИЮЛЯ

15.00. Ледовый дворец им. И. Х. Ромазана. Праздник для ветеранов комбината «Всегда в строю». В программе: поздравление руководства и профсоюзного комитета САО «ММК», театрализованное представление «Прекрасное далеко», танцевальная площадка «Под звуки духового оркестра».

16 ИЮЛЯ

16.00 — 24.00. Площадка у Ледового дворца. Праздничное гуляние «В старом парке». Работают летние кафе, шашлычные, торговые ряды; катание на лошадях; спортивно-игровая программа (выступление участников детских спортивных школ); «Емелины забавы» детская концертно-игровая программа с героями русских сказок; «Улыбнитесь вместе с нами» — юмористическая оптимистическая игровая программа для взрослых; «Обыкновенное чудо» — конкурс юных талантов детей металлургов; «Аллея славы» — чествование цехов-победителей в трудовом соревновании; «Я пригласить хочу на танец...» — танцевальная ретро-программа под духовой оркестр; «Звездный дождь» - встреча с лучшими художественными коллективами ДКиТ и ДКМ им. С.

17.00 — 18.00. Площадка у Ледового дворца: выступление авиаклуба.

18.00 — 19.00. ДКМ им. С. Орджоникид-

зе: церемония вручения наград. 20.00 — 22.00. Сцена Ледового дворца: театрализованное представление «Прекрасное

22.00 — 23.00. Сцена Ледового дворца: выступление кабаре-дуэта «Академия».

ступление кабаре-дуэта «Академия». 23.00. Площадка у Ледового дворца: фей-

21.00 — 01.00. Площадка у Ледового дворца: молодежное диско-шоу «Дорога в XXI век».

14, 17, 18, 19 ИЮЛЯ

Празднование Дня металлурга на базах отдыха.

«Юбилейный», «Кусимово»: концертноигровая программа «С праздником, металлурги!»; праздник на воде «День Нептуна»; дискошоу «Полуночный марафон»; праздничный фейерверк — «Юбилейный» (озеро).

«Абзаково»: туристическое агентство «Сладка ягода» приглашает металлургов и их семьи в экологически чистое экзотическое путешествие на Банановые острова. В путешествии вас ждут конкурсы, веселые розыгрыши, экзотические призы, неожиданные встречи, тайны и загадки, концертная и танцевальные програмымы

«Свистать всех наверх!» — развлекательная спортивно-игровая программа для веселых, озорных, непослушных девчонок и мальчишек. В программе принимает участие гроза Южно-уральских водоемов пират Большой Лом. В программе: конкурсы, викторины, веселые старты, игры на воде, поиск клада на Острове сокровищ, концерт, фейерверк.